



PARLAMENTUL ROMÂNIEI SENAT

Comisia pentru buget, finanțe,
activitate bancară și piață de capital
Nr. XXII/SEN/18.04.07

R A P O R T

la proiectul de lege pentru ratificarea unor Convenții și Acorduri privind impunerea veniturilor din economii și schimbul automat de informații referitoare la astfel de venituri

Cu adresa nr. L 233/2007, Comisia pentru buget, finanțe, activitate bancară și piață de capital a fost sesizată pentru dezbateră și întocmirea raportului la **proiectul de lege pentru ratificarea unor Convenții și Acorduri privind impunerea veniturilor din economii și schimbul automat de informații referitoare la astfel de venituri.**

Proiectul de lege are ca obiect ratificarea unor Acorduri și Convenții privind impunerea veniturilor din economii cu unele teritorii dependente de Marea Britanie și Olanda, precum și schimbul automat de informații referitoare la astfel de venituri.

Proiectul de lege a fost supus dezbaterii în ședința Comisiei din 18 aprilie 2007. După încheierea dezbaterilor, membrii Comisiei au hotărât, cu majoritate de voturi, să adopte **raport de admitere fără amendamente.**

La dezbateră proiectului de lege, a participat, în calitate de invitat, reprezentantul Ministerului Finanțelor Publice – Cornelia Pietreanu - director.

Consiliul legislativ a avizat favorabil proiectul de lege.

Comisia juridică de numiri, disciplină, imunități și validări a **avizat favorabil** proiectul de lege.

În consecință, Comisia pentru buget, finanțe, activitate bancară și piață de capital supune spre dezbateră și adoptare, plenului Senatului, **raportul de admitere împreună cu proiectul de lege**.

În raport cu obiectul de reglementare, proiectul de lege face parte din categoria legilor **ordinare** și urmează să fie adoptat potrivit prevederilor articolului 76 alineatul (2) din Constituția României, republicată în 2003.

Potrivit articolului 75 alineatul (1) din Constituție și a articolului 88 alineatul (8), punctul 1 din Regulamentul Senatului, aprobat prin Hotărârea Senatului nr. 28 din 25 octombrie 2005, proiectul de lege urmează a fi adoptat de Senat în calitate de **Cameră decizională**.

Președinte,

Senator Ioan Aron Popa



Secretar,

Senator Ioan-Codruț Șereș